Kalwotnjpbate o1 ywpa t1g mepiépyerag

pourquoi pas?

1] OHOPPLA TOV AAYePPLKOV ovvapTtroemV aAinbedel av pioo-
KAelog1g Ta paTia Kat apyioelg va Kpatdg Aoydplaopo eIt tn
Baoet TOO NYN ATIOAYEIS TON AOYAO ZOY AESTIOTA.

10N o AAIIvitg, TO €106 1675, XPIOIHOIIONN0E OAOKANPOPATA
IIPOKELPEVOD VA DIIOAOYIOEL TO epPadOV TG IEPLOXTIG OV O-

piCetat amo pia

ovvaptnon y = f(x).

emuAéov fTtav @uoloyog o Adpmvitg, évag Padid amoyon-
TELHEVOG PIAONOYOG.

HTav emiong otkovopoAOYog,.

Kt fjtav emiong 0eoAdyog Kat VOpIKOG, PrXavikog kat PiAto-
Bnxovopog.

Kt arr’ O,Tt Aéve fjtav @rAOcoQog Kat OUIA®HATIG, HODOUKONO-
Yog Kat e1d1Kog o {ntpata Snpool00KOVOUIKOD XAPAKTI)-
pa, warum nicht?

PNI®G ITAV KAl EMOTHHOVAS T1)G AOYIKI|S;
BEBAIQZ 1)TAV KOl EMOTIOVAG TG AOYIKI|G*
AVAnoO@QevKTd, ITAV KAl PLOKOG, apov 1) Pvorn Kt n Aoyikr)
frav eketva ta xpovia ano xowvoov Bepelopéveg oe pia amet-

A1) g omolag o eyyevi)g IPOCAVATOANONOG OOPPDVOLOE He
v xatedOvvor g aAvoidag T®V ONPAVOVI®Y.



téAog ftav o Adwpnvitg (why not?) wotopikog kat ndomotog:
ommpée 0 IP®TOg 100II01dG IOV XPNOHOIIOINCE OAOKANPOHA-
Td IIPOKEWEVOD VA LIIOAOYioeL To epBadov Tng MePLoXI|g IO
opiCetat amod owavodnmote ovovaptnon y = f(x) xkaboloo do-
OKOAO YU apTOV KAt do@aiag S1OAoL Iepiepyo yid pag oL a—

Kpaieg KATAOTAOELG AIIAITOLY AKpaia pérpa.

ayvoovoe moAAd PePaimg o Adawpmvitg, Ay otL 1) Adbooa Oev
IPOoPBaAAel TOLG OKIODPOLG KL OTL ®PALOG onpaivel, otd e\-
AVIKd, «avTOg IO elval OTnV @PA TOL».

ol OlKég TOL Ol ®PEG ToV Be@povoav KATadoTn evoxr] Kat
abwotnta popalovrav

YV evox1)

ota dvo ki 1) evpopabela ocoppeteiye yia Adoyovg appogppooo-
vI.

evrovtolg, kat eattiag g, avadvotav xatt Piator n Kopo-
P®ON TOV EVIACE®V DIIOVOPELE TO KAONKOV DIIAKONG Ota
otepeoTona Kat 1] BPBp1g dev eiye mdvtote vépeon): aAote eiye,
AaAMote Oyt

pourqurqoi pas?

ywa tov Adwprvitg OAa épotalav va eivan ette Adbog eite ow-
otd, nihil est tertium.

wpaiog dev frav, punv ovnepPdallovpe, aldd, ev mdorn mept-
IIT®OEL, 1)TAV OV ®PA TOL: £Vag akopr evomoAnirtog homo
universalis avdpeoa otovg moANoDG, oL dev TOApOLOE va
Opnvroet yua ta eykoopia, omote agoowwdnke ot SovAewa
ToL pe TV eArrida ot 1) SovAerd Kat 1) TOApN



Ba anodetytody aocvpPipaotes.

1 0ovAewd TOL NTAV, eviélel, va MPodiKAlel T VORPOTTA
€vOG KOOJOD TOD oroiov 1) éAevor) Ba akdpave To mapov padi
e OAEG T1G MEPIATYELG TIPOI YODPEV®DV.

TETOWA (TOPA AIOTOYXAVOLV va avitngbovv ot oto obd-
HIav, Td IAvVIa DIAPXOLV Ot anA®g otov Pabpo mov evvo-
ovvtat alAd Kvpieg otov Babpd noov cvvevvooovvIatr

Ba tov dpeoe va ‘vat 0 KOOP0g IITLooOEVOG (pourquoi pas?)
Kl €101 Oakpibnke oav mpOTONOPOG OtV EUITEODOT] TOL OL-
otpartog 1/0 (dvadiko): 610t (okepToTav) Oxt poOvov to vo-
npa nrav xkoppévo ota dvo al\d emiong, avtiotpoga, Kabe
dvo eykvpovoLOoE

éva vonua
apketl

apketl
va evotepvi{ooovv v ekaoia ott avtiel ) dirtotnTd TOL
aro Tig petoveg avtiféoelg pe Tig onoieg Tpo@odoteitat 1) vo-

otalyia Tov pndevog.

P aMa Aoyia, nmpoortabodoe va KATAKTHoet 1) OOVAHN TG
Oehrjoewg, vopifovtag ot Oa

Kataktovoe Ty ekedbepr) BovAnon, Tt Ae’” pe Adprmvirg!

arr’ 0,1t PAémoope, To pev Bappog covavaotpepetal my ego-
vada, 1) Oe dethia Tovg Somvoug,.

TL VA Pag et o aelipvnotog Adpmvitg yia 1o vonpa g {eong;
OTL Ol VeKpOL elvatl ta ondapyava Tov {®viavey;



Oev oyoAwaloope, 1eg Tov, vOBEoELG OV Ppilokovial ot eCe-
Aén.



